



SE PRESENTAN.— San Miguel. 32 guerrilleros se presentaron voluntariamente a la Tercera Zona Militar, de esta ciudad, y entregaron seis fusiles, varios M-16 y FAL, que les habian asignado como parte de su equipo. Entre ellos hay varios menores de edad, y han pedido protección a las autoridades.

Mueren 10 Terroristas en Oriente del País

La Fuerza Armada ha efectuado acciones antiterroristas con un saldo de diez muertos y un número indeterminado de heridos, así como el decomiso de material y equipo, según informa COPEFEA.

La Fuerza Armada, por su parte, ha sufrido doce heridos en sus filas.

Cobrador y Pasajero de Autobús Mueren en Choque

Un cobrador y un pasajero que se conducían en la puerta de un bus que hacia viaje a Cojutepeque, murieron ayer en la mañana al chocar lateralmente el vehículo con otro del que bajaban usuarios.

El accidente se produjo en el kilómetro 20, desvío a San Pedro Perulapán, ayer a las 5.30 de la mañana.

El cobrador muerto es Marvin Rolando López, de 20 años y el pasajero es Pedro Balmoro Durán.

En las primeras investigaciones de las autoridades, se estableció que las dos víctimas se conducían afuera de la puerta de entrada del bus placas B.75612 y que al pasar rozando al otro bus placas B.75633, cobrador y usuario sufrieron el impacto del choque y ambos murieron en forma instantánea.

Los motoristas huyeron. El bus del cobrador muerto quedó en el lugar del accidente.



ASESINADO. Br. Martín Guillermo Alfaro Pino, de 24 años, asesinado de 92 puñaladas, el siete por la noche, en las afueras de Santa Tecla.

Las acciones se efectuaron los días 6 y 7 en diferentes zonas del territorio nacional.

La primera acción tuvo lugar en San Gerardo, San Miguel, cuando tropas del batallón Ponce, de la 3a. Brigada de Infantería con sede en el mismo departamento, efectuó una emboscada a los terroristas causándoles ocho muertos, gran número de heridos y decomisándoles abundante munición y dos fusiles.

Asimismo, personal de la 4a. Brigada de Infantería, ubicado en El Paraíso, Chalicatengo, realizó similar acción en los alrededores de la hacienda Santa Bárbara, Guazapa, en la que murieron dos extremistas, indeterminada cantidad de heridos y también el decomiso de armamento y el material siguiente: 1 fusil M-16, 1 fusil AR-15, un cargador para

—Favor pase a la página 17.

Relatan Confesión de 7 Reos en el Caso Llort

La confesión que hicieron en la Guardia siete de los ocho reos capturados bajo cargos de secuestro y homicidio en el señor José Carlos Llort, de 75 años, fue relatada ayer por testigos de las declaraciones.

Al través de esas mismas confesiones, se ha establecido que uno de los principales acusados en la autoría intelectual del delito es Mauricio Roberto Pérez y Pérez, de 62 años, cuñado del señor Llort.

Pérez inició el plan de secuestro junto con su hija

Ana María Pérez Iraheta, de 26 años, secretaria comercial y María Antonia Mayorga, de 23, de oficios domésticos, quien tenía acceso a las oficinas de la CEL, porque vendía mercaderías, algunas veces al crédito.

Pérez y Pérez es casado con Alicia Iraheta de Pérez, de 60 años, madre de Ana María. Pero contra Alicia no hay ninguna prueba, ya que ella negó los cargos en sus declaraciones extrajudiciales, se

—Favor pase a la página 17.

En Santa Tecla: Investigan Asesinato de Estudiante de Medicina

SANTA TECLA.— Noventa y dos puñaladas presentaba el cadáver del joven Martín Guillermo Alfaro Pino, asesinado el jueves por la noche en la calle de esta ciudad a la colonia San Antonio.

Alfaro Pino acostumbraba visitar a una joven varias veces al día en ese sector, empleando para trasladarse el vehículo de su padre, el abogado Guillermo Alfaro Noguera, quien se encuentra de viaje por Europa.

El día de su muerte, se-

gún las autoridades que investigan el hecho, Alfaro Pino regresaba de la colonia San Antonio —según familiares— acostumbraba hacerlo entre 8 y 10 de la noche— cuando fue asaltado por un grupo de sujetos que posteriormente lo asesinaron, con tal saña, que lo sacaron del vehículo, lo degollaron y lo apuñalaron 92 veces. Su cuerpo fue abandonado a unos 25 metros del vehículo.

Alfaro Pino estudiaba

—Favor pase a la página 19.



IRA AL SERVICIO DEL PUEBLO. El Instituto Regulador de Abastecimientos tiene que estar al servicio del pueblo, y si es necesario se habilitarán nuevas agencias distribuidoras, informa el Lic. Alfredo Navas, gerente general del IRA, izquierda. Le acompaña el Lic. Pedro René Yanes, Comisionado Presidencial de Probidad, que fue llamado por Navas para realizar un inventario.

BCR no Tiene Fondos para Pagar Intereses de Bonos

Hasta el jueves de esta semana, el Banco Central no tenía un solo centavo para el pago de los cupones de intereses vencidos de los bonos de la Reforma Agraria, dijo una persona interesada en este caso.

Esto, agregó, trae un completo desconcierto y desconfianza al proceso de la mencionada Reforma Agraria, por lo que se hace necesario que el público sepa que los que fueron desposeídos o despojados de sus bienes, ni siquiera pueden cobrar el famoso 6% de los intereses, porque el Central no tiene a la orden el dinero.

—Esto coloca a muchascientamente como alcalde municipal. No se sabe hasta ahora cuál es el presu-

puesto del comité. A la vez, se dijo, se espera que este año si circule el programa oficial de las fiestas y que no sean organizados eventos que no den a conocer después sus resultados como es el caso de una rifa preparada al año pasado con algunos premios, entre ellos motocicletas, viajes al extranjero vía aérea, etc. y de la cual se vendieron boletos pero no se supo el resultado.

También se organizó un evento cultural y se anunciaron premios en metálico y réplica del teatro de Santa Ana, evento que fue ganado por conocidos escritores pero que se quedaron también en espera de recibir sus premios.



SUICIDA. Coronel Antonio López, ex-Director General de la Policía Nacional y ex-Director de Migración, se suicidó, según informes, en su casa de la avenida Olímpica, en esta capital.



PERECE. Marvin Rolando López, de 20 años, cobrador del bus placas 75-612, pereció en accidente de tránsito, junto con el pasajero Pedro Balmoro Durán, de 18 años.

MAG Entrega Otros 34 Títulos de Propiedad

El Viceministro de Agricultura y Ganadería, señor Jorge Alberto Camacho, dijo en Santa Ana que el estilo del actual gobierno es de "acercamiento a nuestro campesino".

Camacho señaló lo anterior en una reunión campesina que tuvo lugar en la sede regional de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, (FINATA), de la ciudad de Santa Ana, donde entregó 34 títulos definitivos de propiedad a igual número de campesinos favorecidos con el Decreto 207, que contiene la ley para la afectación y

traspaso de tierras agrícolas a favor de sus cultivadores directos.

Posteriormente pidió a los nuevos propietarios de parcelas que trabajen "con alma" la tierra; que produzcan al máximo; que si un campesino no tiene insumos, semillas o alguna herramienta debe recibir ayuda de otros a manera de trabajar en forma conjunta como siempre lo han hecho, porque la tierra es de todos y es la que nos da la vida.

Les recordó que el Gobierno de la República

—Favor pase a la página 17.

Dice Nuevo Gerente:

Corrupción se Atacará en Forma Preventiva en IRA

Según la "vox populi" IRA es sinónimo de corrupción por eso ésta se atacará en forma preventiva y no curativa, declara el nuevo Gerente General de esa institución, Lic. Alfredo Navas.

Añade que siempre ha pensado que los funcionarios tienen que servir al pueblo y no servirse de él.

Dijo a los periodistas que piensa darle otra imagen al IRA para tratar de quitarle ese estigma denigrante.

Además de Navas, han sido nombrados el Lic. José Ceferino Menjivar, subgerente administrativo, y Lic. José Antonio Lemus, subgerente comercial.

Afirmó Navas que antes de tomar la dirección del IRA creyó conveniente llamar al Comisionado de Probidad, Lic. Pedro René Yanes, para "recibir cuentas claras y desde luego cuando termine mi gestión también entregar así las cuentas", dijo. Por eso ha pedido que se realice un inventario.

Aclaró que el inventario se lo pidió al Comisionado de Probidad y no a la Corte de Cuentas, porque aquél puede actuar antes y no después.

También le pidió al Comisionado que colabore para combatir la corrupción.

—Favor pase a la página 17.